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TUTORIAL 8

PuAAadio 5

1. (Aoknon 2.1.2 and Strang)
Mola amnd Ta emdueva unocUvola Tou R elval mpdypom undywpot;

a) To eninedo twv Siavuopatwy Pe npwtrn cuviotwoa b, = 0.
b) To eninedo twv Slavuopatwy b pe b =1.

¢) Ta Swvlopata b pe b, -b, =0 (autd elvan n évwon Sdo umoxwpwv tou emmedou b, =0 e

b, =0).
d) To pepovwpévo Sidvuopa b = (0,0,0).
g] Ohot ol guvduaopol twy Suo SlvuoudTwy X = {l.l.{,'l} Kol v = {Z.UJ}.

f) Tabwaviopata (b, b,.b, ) nou wavonowdvtnv b, —b, +3-b, = 0.

2. [Aoknon 2.2.4 ano Strang)
NpoadopioTe ThY KAUaKETA popdn 17, Tic Pacikés petafAntées, Tic eheUBepec LETARANTES KABUWIC KAl TL

g 1 4 0

yevikqAvontou A-x =0 yuatov 4= L} 5 g D:|, Koatomw epapuoots anahowdn otny 4-x = b,
ue guviotwoeg by kal b, otn Sefud mheupd Ko Bpeite TIg ouVBNKeg ETOLWOTE TO A -x = b va elvan
gupPLpacta (Enhabn va exel Aon) kaBuwe kol T yevikn Aluon atnv i popdn W avth g eflowanc (3).
Nova eival n tdén tou A ;

r

3. (Aoknon 2.2.6 ano Strang)
Mpalite Tn yevikn Alon Tou
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goav dBpoloua piae sWdikAc Alanc Tou - x = b kol tnc yevikAc Avanc tou A - = 0, émwe atnv (3).

4. [(Aoknon 2.2.9 and Strang)
Ymo noteg ouvBrikeg ywx ta b, kot b, (ed'doov ypeiddovtal) éxetto 4 - x = b hbon, étav

1 2 0 3 b,
A= , b= ;
240 7 b,

Bpeite Guo daviopata ¥ otov pundevoywpo tou 4 koBwe kot yevikn Alontow A-x = b,

5. (Aoknon 2.1.3 and Strang)

MeprypawTe TOV ZOPO GTIAOV KUl TOV HIJSEVOYOPO TOV TIVIKOV:

1 -1 0 0 0
A= Kot B=
[0 0 } [0 0 0]



6. (Aoknon 2.2.3 and Strang)

Ymoioyiore v mopayovromoion LU 1 tov

1 2 01
A=01 1 0
1 2 01

IIpocéropicTe v 6UVOL0 BUGIKOV HETUPITOV KU1 VU GUVOLO ELEVOEPOV HETUPLNTOV
Kl Bpeite 1) yeviki] 2061 Tov AX = 0. I'pawte v 6€ pua popon rapopowa < (1) . low
givan 1 Tasn Tov A;



